



Учебное занятие в кадетских классах Следственного комитета Российской Федерации



В Республиканском центре образования города Каспийска в профильных кадетских классах Следственного комитета Российской Федерации, в связи с празднованием Дня образования криминалистической службы, следователь-криминалист следственного управления Иван Шульга провел учебное занятие в на тему: «Понятие, задачи, принципы, этапы осмотра места происшествия».

Он довел до сведения кадетов информацию о том, кто такой следователь-криминалист и в чем отличие от обычного следователя, каковы основные задачи следователя-криминалиста на месте происшествия и др.

Далее Шульга рассказал кадетам о тактике проведения осмотра места происшествия, в ходе которой раскрыто понятие, задачи, принципы и этапы осмотра места происшествия.

В ходе практической части занятия была продемонстрирована имеющаяся на вооружении



следственного управления криминалистическая техника.

Урок получился очень познавательным, как для учащихся кадетского класса, так и для присутствующих педагогов.

Изображения



Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskij-klass/item/1624964>